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Μεσολογγίου 4-6 & Ραιδεστού 7-9            Ημερομηνία: 25/11/2025 

15239 Νέα Πεντέλη                            Αρ. Πρωτοκόλλου: 251 

Τηλ.: 2108044812, 2106138150      

Email: info@eeamargarita.gr                                                                                                                                  

 

2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Το ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ «ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ» στο  λαίσιο του   νικού   τρατηγικού  

Πλαισίου Ανα ορ      ΠΑ  για την  ρογραμματικ    ερίοδο 2 21-2 27    ι ειρησιακού  

Προγρ μματο  «ΑΤΤΙΚΗ 2 21-2 27»   λειτουργώντα  ω  δικαιού ο   τη   ρ ξη  « υνέ ιση 

λειτουργία  τη  Δομ   ΚΔΗΦ - ΑμεΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ»  με κωδικό MIS  ΟΠ   6003432, κ νει 

γνωστό ότι, για την κ λυψη δύο (2) κενών  θέσεων δυνητικ  ω ελούμενων 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

Άτομα με ελαφρά και μέτρια νοητική υστέρηση  στο εξ    α καλούνται «ω ελούμενοι»   

να υ οβ λουν αίτηση συνοδευόμενη με τα α αραίτητα δικαιολογητικ  για τη συμμετο   

του  στο  ρόγραμμα   αρο    υ ηρεσιών Διημέρευση  - Ημερ σια   ροντίδα  στι  

εγκαταστ σει  του  ΡΓΑ ΤΗΡΙΟΥ  ΙΔΙΚΗ  ΑΓΩΓΗ  «ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ»  στη Νέα Πεντέλη, οδό  

Μεσολογγίου 4-6 και Ραιδεστού 7-9.  

 υγκεκριμένα  η  αρο   υ ηρεσιών διημέρευση  – ημερ σια   ροντίδα  α ορ  τρι ντα 

οκτώ  38  ω ελούμενου  η ο οία  εριλαμβ νει  μεταξύ των  λλων  τα κατωτέρω: 

Α  Παρο   υ ηρεσιών ημερ σια   ροντίδα  και  αραμον   σε τρι ντα οκτώ (38   τομα με 

ανα ηρίε   ω  εξ  : 

 εκτίμηση αναγκών  εκ όνηση και ε αρμογ  εξατομικευμένου  λ νου 

εκ αίδευση    ροντίδα  και α οκατ σταση   

 εκ αίδευση σε κοινωνικέ  δεξιότητε  και σε δεξιότητε  κα ημεριν   ζω    με 

ιδιαίτερη ανα ορ  σε ε αρμογέ  τη  σύγ ρονη  τε νολογία   στην 

υ οστηριζόμενη λ ψη α ό αση  και σε  ρογρ μματα σεξουαλικ   αγωγ   και 

υγεία   κα ώ  και στην  ροετοιμασία για την αυτόνομη   υ οστηριζόμενη 

διαβίωση  

 αν  τυξη και  ροαγωγ  των ε αγγελματικών/εργασιακών δεξιοτ των  μεταξύ των 

ο οίων ε αγγελματικό   ροσανατολισμό  και  ροε αγγελματικ  κατ ρτιση  
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   ροώ ηση στην α ασ όληση και εργασιακ  ένταξη  με τη  ρ ση κατ λληλων 

με όδων και εργαλείων 

  υ οστηρικτικέ  και  ερα ευτικέ   αρεμβ σει  σε ατομικό και ομαδικό ε ί εδο  

   αρασκευ  γευμ των και εστίαση των ω ελούμενων 

  ψυ αγωγικέ    ολιτιστικέ  και α λητικέ  δραστηριότητε  

   ρογρ μματα εκ αίδευση   υ οστ ριξη  και συμβουλευτικ   των οικογενειών 

 /και των  ροντιστών 

  ρογρ μματα ενημέρωση  και εκ αίδευση  τη  κοινότητα  για  έματα  ου 

α ορούν στην ανα ηρία  στην κατα ολέμηση σ ετικών  ροκαταλ ψεων και στην 

υιο έτηση σύγ ρονων αντιλ ψεων για αυτ ν 

   ρογρ μματα ε ιμόρ ωση  και εκ αίδευση  για το  ροσω ικό και του  ε ελοντέ  

  καταγρα   και συνε    αξιολόγηση των δραστηριοτ των 

  μετα ορ  των ω ελούμενων α ό και  ρο  τη Δομ  

Οι  αρα  νω υ ηρεσίε   α  αρέ ονται τουλ  ιστον 4 και ό ι   νω α ό 8 ώρε  για 

κ  ε ω ελούμενο αν  ημέρα  κατ  τι  εργ σιμε  ημέρε    εριλαμβανομένη  τη  

μετα ορ   των ω ελούμενων α ό και  ρο  τη Δομ . 

Β  Υλο οίηση δρ σεων δικτύωση  και συνεργασία  με κοινωνικού   ορεί / ορεί   αρο    

κοινωνικών υ ηρεσιών ό ω  τα Κέντρα Κοινότητα   και  λλε  δομέ   αρο     αρεμ ερών 

υ ηρεσιών και την το ικ  κοινότητα γενικότερα   . . δ μου   α λητικού    ολιτιστικού    

 λλου είδου  συλλόγου   εκ αιδευτικ  κοινότητα κτλ   με στό ο τη διασύνδεση τη  δομ   

με την το ικ  κοινότητα  την ένταξη των ω ελουμένων σε αυτ ν και συνε ώ  την ενίσ υση 

τη  κοινωνικ   συνο    σε το ικό ε ί εδο. 

Οι  αρα  νω υ ηρεσίε   αρέ ονται σε εργ σιμε  ημέρε   Δευτέρα έω  Παρασκευ   για 

τουλ  ιστον 4 και ό ι   νω α ό 8 ώρε  για κ  ε ω ελούμενο αν  ημέρα, 

 εριλαμβανομένη  τη  μετα ορ   των ω ελούμενων α ό και  ρο  τη Δομ . Η Δομ  

λειτουργεί όλο το έτο  εκτό  του μηνό  Αυγούστου και η δι ρκεια  αρο    των υ ηρεσιών 

 ρο  του  ω ελούμενου   α είναι έω   τι  31/12/2026. 

Αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται στη Γραμματεία του Ε.Ε.Α «ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ» από την Τρίτη 

02/12/2025  έως και την Δευτέρα 08/12/2025  και ώρες  10:00 π.μ. - 13:00 μ.μ. 

Αιτ σει   ου  α υ οβλη ούν με ο οιοδ  οτε τρό ο μετ  την  αρα  νω ημερομηνία και 

ώρα  α α ορρί τονται ω  εκ ρό εσμε   δεν  α αξιολογούνται και  α ε ιστρέ ονται.  

Προσο  : Η έγκαιρη υ οβολ   α α οδεικνύεται μόνο α ό τον αρι μό  ρωτοκόλλου. Η 

ημερομηνία σ ραγίδα   τα υδρομείου δεν λαμβ νεται υ όψη.                    

Η ε ιλογ  των  μεσα ω ελουμένων  α γίνει σύμ ωνα με τα κριτ ρια και τι  διαδικασίε  

 ου ορίζονται στην  ρόσκληση υ οβολ    ροτ σεων 142_2 23 ΠΡΟ ΚΛΗ Η ΑΤΤ 29 Μ  
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ΚΩΔΙΚΟ ΟΠ  3 46 Μ  ΤΙΤΛΟ « υνέ ιση λειτουργία  Κέντρων Διημέρευση -Ημερ σια  

Φροντίδα  Ατόμων με Ανα ηρία [ΚΔΗΦΑμεΑ]» 

Α. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Τα α αιτούμενα δικαιολογητικ  συμμετο     ου  α  ρέ ει να ε ισυνα  ούν στην αίτηση 

συμμετο    είναι τα ακόλου α: 

1. Αντίγρα ο αστυνομικ   ταυτότητα    διαβατηρίου    ιστο οιητικό γενν σεω    

Κ ρτα Ανα ηρία .  ε  ερί τωση μη ύ αρξη  των  ροανα ερομένων   . .  ερι τώσει  

ατόμων  ου διαβιούν σε ιδρύματα  ο οιοδ  οτε  λλο έγγρα ο ταυτο οίηση . 

  ν ο ω ελούμενο  είναι αλλοδα ό  α ό τρίτε   ώρε  α αιτείται και αντίγρα ο τη  

 δεια  διαμον   εν ισ ύ.   ν είναι Έλληνα  ομογεν   α αιτείται αντίγρα ο ταυτότητα  

ομογενού .  

2. Αντίγρα ο   εκτύ ωση Ατομικού   οικογενειακού εκκα αριστικού σημειώματο  

ε όσον το  τομο υ ο ρεούται να έ ει κατα έσει  ορολογικ  δ λωση για το  ορολογικό 

έτο  2 24    σ ετικ  υ εύ υνη δ λωση σε  ερί τωση  ου δεν υ ο ρεούται. 

3. Αντίγρα ο Βεβαίωση   ιστο οίηση  τη  ανα ηρία  του ω ελούμενου  εν ισ ύ  για 

τουλ  ιστον μία    ηση α ό τι  ανα ερόμενε  στην υ ΄ αρ. οικ. 473 5/12.12.2 18  Β’ 

5571  κοιν  υ ουργικ  α ό αση  ό ω  ισ ύει    με συνολικό  οσοστό ανα ηρία  ίσο   

μεγαλύτερο α ό 67%.  

4.  ιδικώ  οι αν λικοι  μ ορούν να καταστούν ω ελούμενοι με μόνη την υ οβολ  

ηλεκτρονικού εισηγητικού ιατρικού  ακέλου για την έκδοση  ιστο οίηση  ανα ηρία  α ό 

το Κ .Π.Α.   με μόνη την εγκριτικ  ηλεκτρονικ  ιατρικ  γνωμ τευση ειδικών  ερα ειών του 

 .Ο.Π.Υ.Υ. 

5. Αντίγρα ο Πιστο οιητικού οικογενειακ   κατ σταση   σε ισ ύ . 

6.   ν το  τομο  ου είναι ε ι ορτισμένο με τη  ροντίδα του συγκεκριμένου 

ω ελούμενου  γονέα /αν δο ο /ε ίτρο ο /δικαστικό  συμ αραστ τη      λλο μέλο  τη  

οικογένεια  αν κει στην ομ δα των ΑμεΑ  α αιτείται αντίγρα ο/α βεβαίωση  

 ιστο οίηση  τη  ανα ηρία  του/του  εν ισ ύ.  

7.  Βεβαίωση ΑΜΚΑ   υ εύ υνη δ λωση του ω ελουμένου   του νομίμου 

εκ ροσώ ου του  ερί μη κατο    ΑΜΚΑ.  

8. Υ εύ υνη δ λωση του  ρ ρου 8  αρ. 4 του ν. 1599/1986 του ω ελούμενου   του 

νόμιμου εκ ροσώ ου   ου να ανα έρει ότι: 
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α  δεν  α λαμβ νει α οζημίωση για τι  συγ ρηματοδοτούμενε  υ ηρεσίε   ου του 

 αρέ ονται α ό το ΚΔΗΦ α ό  λλη  ρηματοδοτικ   ηγ    . .  ΟΠΥΥ  κατ  την  ερίοδο 

συμμετο    του στην  ρ ξη  και  

β  δεν  α λαμβ νει υ ηρεσίε  α ό  λλο ΚΔΗΦ    λλο  ορέα  αρο     αρεμ ερών 

υ ηρεσιών  ο ο οίο   ρηματοδοτείται α ό ε νικού   /και κοινοτικού   όρου   κατ  την 

 ερίοδο συμμετο    του στην  ρ ξη. 

9.  ε  ερί τωση ω ελούμενου  ου διαβιεί σε μον δα κλειστ    ροντίδα : 

•   ετικ  βεβαίωση του αρμόδιου οργ νου / νόμιμου εκ ροσώ ου του  ορέα 

λειτουργία  τη  μον δα   ου να  ιστο οιεί τη διαβίωση του σε αυτό και να βεβαιώνει ότι  

σε  ερί τωση ε ιλογ   του αιτούντο  για την συμμετο   του στην  ρ ξη   α  ροσκομίσει 

στο δικαιού ο όλε  τι  α αραίτητε   ληρο ορίε  για το ατομικό και κοινωνικό ιστορικό του 

ω ελούμενου και σ ετικ  έκ εση/αξιολόγηση του ω ελούμενου α ό την ε ιστημονικ  

ομ δα του ιδρύματο .  

•  υνο τικ  έκ εση τη  ε ιστημονικ   ομ δα  για το βα μό  ροσαρμογ   του 

ατόμου στο  ρόγραμμα του ΚΔΗΦ.  τη σ ετικ  έκ εση  α  ρέ ει ε ίση  να βεβαιώνεται 

ότι ο υ οψ  ιο  ω ελούμενο  συναινεί για τη συμμετο   του στην  ρ ξη. 

Για του  ω ελούμενου   ου διαβιούν σε μον δε  κλειστ    ροντίδα  η αδυναμία 

 ροσκόμιση  των δικαιολογητικών/εγγρ  ων των ανωτέρω σημείων 1  2  5 και 7  δύναται 

να καλυ  εί με σ ετικ  υ εύ υνη δ λωση του νόμιμου εκ ροσώ ου του  ορέα 

λειτουργία  τη  μον δα   μετ  α ό σ ετικ  α ό αση εξουσιοδότηση  του αρμόδιου 

οργ νου του  ορέα. 

1 . Α ό αση δικαστικ   συμ αρ σταση   ε όσον υ  ρ ει  και  ιστο οιητικού 

 ρωτοδικείου  ερί τελεσιδικία   

11. Πιστο οιητικό ασ αλιστικ   ικανότητα   βεβαίωση α ό  ΦΚΑ    λλο ασ αλιστικό 

 ορέα  και αντίγρα ο βιβλι ριου ασ ένεια  

Β. ΕΠΙΛΟΓΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 

Κατό ιν τη  λ ξη  τη  διαδικασία  υ οβολ   αιτ σεων ο δικαιού ο    Α ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ  α  

 ροβεί στην ε ιλογ  των ω ελούμενων με τη διαδικασία μοριοδότηση , β σει των 

 αρακ τω κριτηρίων ε ιλογ  : 

1. Τύ ο   λαισίου διαμον    μον δα κλειστ    ροντίδα   οικογενειακό   

 λλο στεγαστικό  λαίσιο . 

2. Ασ αλιστικ  ικανότητα του ω ελούμενου. 

3. Ατομικό   οικογενειακό εισόδημα. 
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4. Οικογενειακ  κατ σταση. 

 

 ιδικότερα  η μοριοδότηση των κριτηρίων έ ει ω  εξ  : 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΟΡΙΩΝ 

1. Τύπος πλαισίου 

διαμονής 

Μονάδα κλειστής φροντίδας 30 

ΣΥΔ  20 

Ατομική/ οικογενειακή κατοικία 10 

2. Ασφαλιστική ικανότητα 

Ανασφάλιστος/η 20 

Ασφαλισμένος/η 10 

3. Ύψος ατομικού ή 

οικογενειακού 

εισοδήματος 

Εισόδημα κάτω από το όριο της φτώχειας * 20 

Εισόδημα πάνω από το όριο της φτώχειας 10 

4. Οικογενειακή 

κατάσταση 

Ύπαρξη άλλου ΑμεΑ στην οικογένεια (δεν 

υπολογίζεται ο αιτούμενος) 

12 

Μέλος μονογονεϊκής οικογένειας ή ορφανό άτομο με 

αναπηρία 

12 

Τρίτεκνοι/Πολύτεκνοι (άνω των δύο εξαρτώμενων 

μελών εκτός του ωφελούμενου). 

8 

 

* Το όριο τη   τώ εια   ροσδιορίζεται σύμ ωνα με το κατώ λι  τώ εια  τη  

 Λ ΤΑΤ. Αυτό για το έτο  2 24 ορίζεται σε 6.510    € για μονο ρόσω α νοικοκυρι  

και σε  13.671€ για νοικοκυρι  με δύο εν λικε  και δύο εξαρτώμενα  αιδι  ηλικία  

κ τω των 14 ετών. Το συνολικό ισοδύναμο δια έσιμο εισόδημα τη  οικογένεια  

 ροκύ τει μετ  τη διαίρεσ  του συνολικού δια έσιμου εισοδ ματο  με το 

ισοδύναμο μέγε ο  τη  οικογένεια . Το ισοδύναμο μέγε ο  του νοικοκυριού 

υ ολογίζεται με β ση την τρο ο οιημένη κλίμακα του ΟΟ Α  σύμ ωνα με την 

ο οία ορίζεται συντελεστ   στ  μιση  1 για τον  ρώτο εν λικα    5 για τον 

δεύτερο εν λικα και μέλη 14 ετών και  νω και   3 για  αιδι  κ τω των 14 ετών. Για 

τον υ ολογισμό του δια έσιμου εισοδ ματο  του νοικοκυριού  στην  αρούσα 

 ρόσκληση  λαμβ νεται υ όψη το συνολικό εισόδημα μετ  την α αίρεση του 

 όρου και των εισ ορών κοινωνικ   ασ  λιση   ου λαμβ νεται α ό όλα τα μέλη 

του νοικοκυριού και δεν  εριλαμβ νεται ο οιοδ  οτε ε ίδομα. 
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Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 ιδικότερα  η διαδικασία ε ιλογ    α ακολου  σει τα  αρακ τω β ματα/στ δια και το 

αν λογο  ρονοδι γραμμα: 

1) Υποβολή αιτήσεων από την Τρίτη 2/12/2025 έως και την Δευτέρα 8/12/2025  και ώρες  

10:00 π.μ. - 13:00 μ.μ. 

2  Με τη λ ξη τη   ρο εσμία  υ οβολ   αιτ σεων  α γίνει εξέταση/έλεγ ο  των αιτ σεων 

α ό την   ιτρο   αξιολόγηση  και ε ιλογ   ω ελούμενων  σύμ ωνα με τον αρι μό των 

αιτ σεων και την  ληρότητα των δικαιολογητικών.  το στ διο αυτό  εκ ονείται σ ετικό  

 ίνακα  δυνητικών συμμετε όντων με τον αρι μό των ατόμων  ου οι αιτ σει  του  

κρίνονται α ό την   ιτρο   ω   λ ρει    ληρότητα δικαιολογητικών και στοι είων τη  

αίτηση   και ε ομένω  γίνονται δεκτέ  α ό την   ιτρο    κα ώ  και στην μοριοδότηση 

κ  ε αίτηση   ου έ ει εγκαίρω  κατατε εί 

Η   ιτρο   καταρτίζει σ ετικό  ίνακα  κατ ταξη  και ε ιλογ   των ω ελούμενων τη  

 ρ ξη   ΠΡΟ ΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤ Λ  ΜΑΤΑ   συμ εριλαμβανομένων και των ε ιλα όντων  οι 

ο οίοι  α καταταγούν/ε ιλεγούν β σει των 4  ροανα ερόμενων κριτηρίων ε ιλογ  .  

 υγκεκριμένα  η δημοσίευση των  ροσωρινών α οτελεσμ των  α γίνει την Τρίτη 9 

Δεκεμβρίου 2025 στην ιστοσελίδα του  ορέα www.eeamargarita.gr.  Οι δυνητικοί 

ω ελούμενοι  α μ ορούν να ασκ σουν ένσταση  κατ  του ανωτέρω  ίνακα  έω  και τη 

Πέμ τη 11 Δεκεμβρίου 2 25 και ώρα 14:   μ.μ. 

3)  τη συνέ εια  και μετ  τη διαδικασία αξιολόγηση  των ενστ σεων   α γίνει η έκδοση 

α ό αση  και δημοσιο οίηση των α οτελεσμ των  ΟΡΙ ΤΙΚΑ ΑΠΟΤ Λ  ΜΑΤΑ   α 

αναρτη εί ο Οριστικό  Πίνακα  Κατ ταξη  των ω ελούμενων και ε ιλα όντων την 

Παρασκευ  12 Δεκεμβρίου 2 25 στην ιστοσελίδα του  ορέα  www.eeamargarita.gr. 

4) Οι ω ελούμενοι  ου  α ε ιλε  ούν  α εντα  ούν στη  ρ ξη τη Δευτέρα 15/12/2025. 

  ισημαίνεται ότι  σε  ερί τωση αλλαγών   μη συμμετο    α ό  λευρ   ω ελουμένων 

και σε κ  ε  ερί τωση λόγω μη υ αιτιότητα  του  ορέα  η ε ιτρο   δύναται να  ροβεί 

στι  α αραίτητε  ενέργειε   ρησιμο οιώντα  του  ε ιλα όντε  με β ση το συνολικό 

 ίνακα κατ ταξη .  ε  ερί τωση ισοβα μία   για την οριστικ  κατ ταξη και ε ιλογ  των 

ω ελούμενων  μοναδικό κριτ ριο είναι η τ ρηση σειρ    ροτεραιότητ   ω   ρο  τον 

 ρόνο κατ  εση  τη  αίτηση   σύμ ωνα με τον αρι μό  ρωτοκόλλου   μεταξύ των 

ισοβα μησ ντων  α ό την   ιτρο    εξέταση /ελέγ ου των αιτ σεων και ε ιλογ   των 

συμμετε όντων. 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Η  αρούσα διατί εται α ό το  ργαστ ρι  ιδικ   Αγωγ   «Μαργαρίτα»   ου λειτουργεί στη 

Νέα Πεντέλη  οδό  Μεσολογγίου 4-6 & Ραιδεστού 7-9, ΤΚ 15239   στι  κοινωνικέ  

υ ηρεσίε  των Δ μων Περι έρεια  Αττικ    στο Κέντρο Κοινωνικ   Προνοία  τη  

Περι έρεια  Αττικ   και τα  αραρτ ματ  του  σε δημοσίου  και ιδιωτικού   ορεί   αρο    

υ ηρεσιών  ρονοία   στην ιστοσελίδα του  ορέα  www.eeamargarita.gr.   στι  ιστοσελίδε  

τη    ΑμεΑ και τη  ΠΟ ΓΚΑμεΑ.     

Για  ληρο ορίε  οι ενδια ερόμενοι μ ορούν να α ευ ύνονται: 

 τηλε ωνικ   στην κα Μαρία Βεσκούκη  Κοινωνικ   Λειτουργό   στα 

21 613815  α ό  Δευτέρα έω  Παρασκευ  , α ό τι  1 :   έω  τι  15:00. 

 μέσω email  ρο  info@eeamargarita.gr   

Ο ΠΡΟ ΔΡΟ  Δ. . 

 


